



\_\_Chanel Boyfriend

## Chanel

Конечно, французская марка привезла в Базель свои первые женские часы с собственным механизмом Calibre 2. В 1987 году она дебютировала с до сих пор популярными часами Premiere, а в 2000-м стала законодателем моды с легендарными керамическими J12. В честь 30-летия своего дебюта марка привезла несколько замечательных моделей, среди которых отличаются элегантностью Chanel Premiere Rock Red с красной цепочкой-ремешком на три оборота и замечательные белые и черные Mademoiselle J12, на циферблате которых изображена сама Мадемуазель, руки которой превращены в стрелки: одной она показывает часы, другой — минуты. «Мы хотели отдать дань уважения Габриэль Шанель, поместив ее в центр знаменитых часов дома, который носит ее имя», — говорит глава часового направления Chanel Никола Бо.



\_\_Chanel Premiere Rock Red

\_\_de Grisogono Eccentrica



\_\_de Grisogono New Retro Tourbillon

## de Grisogono

Выдающаяся, в том числе и своей эксцентричностью, марка показала комическую линию Srazymals: мультяшные обезьянки, лягушата, панды и прочая живность, при виде которой трудно не засмеяться, украшенная, впрочем, совсем нешуточными камнями. В мужской часовой линии New Retro появился идеально выверенный Skeleton Tourbillon в прозрачном, обрамленном золотом, корпусе. А в женской серии Eccentrica в нижней части усыпанных бриллиантами циферблатов привычно сгруппировались в дугу арабские цифры.



\_\_de Grisogono Luna

## Chopard



\_\_Chopard Precious

У марки два президента, брат и сестра, Каролина и Карл-Фридрих Шойфеле. Каролина занимается ювелирными линиями. Среди самых известных из них — ежегодная Red Carpet, связанная с Каннским фестивалем, который в мае откроется в 70-й раз. Количество вещей в линии каждый год соответствует порядковому номеру фестиваля, значит, в этом году их будет целых 70. У Каролины Шойфеле своя годовщина, ровно 20 лет назад она спроектировала главный приз фестиваля — Золотую пальмовую ветвь. У Карл-Фридриха же свои фестивали, проходящие не на красных дорожках, а на дорогах и треках. И свои юбилеи тоже. В этом году исполняется 90 лет знаменитой итальянской автомобильной гонке Mille Miglia, которую поддерживает Chopard, — по этому случаю выпущены новые часы в серии Mille Miglia, в том числе золотой сплит-хронограф, в котором впервые установлен лучший мануфактурный механизм марки — L.U.C.



АЛЕКСЕЙ ТАРАХАНОВ



\_\_Chopard Green Carpet



\_\_Chopard L.U.C. XP Esprit de Fleurier Peony